

年迈的父亲啊,您在哪里

老父亲走失百余日,儿子一篇寻父文章感动众市民

□记者 李大鹏 侯艳艳 报道
qlwblpd@vip.163.com

本报11月7日讯 父亲走失一百多天,至今杳无音信,儿子携妻儿在烟台各地找寻无果。“老父亲,您在外怎么过的夜?”4日,烟台二中语文老师宋一平在网上发布一篇感人的寻父文章,引来众多网友提供线索。7日,他来到本报求助,希望能尽快找到父亲。

宋一平告诉记者,今年72岁的父亲是在7月23日下午走失的,当时他正在屋里和妻子包饺子,父亲出去半个多小时还未回家,他下去一看人没了,立刻和妻子四处寻找。全家人在市区大街小巷找到第二天凌晨两点多仍没有结果。

父亲离家前身上装着自己的联系方式和几百块钱。“这些天他怎么过的,走时穿着短袖,当天还下起了大雨。”宋一平红着眼角说。

自7月23日下午至今,全家人始终没有停下寻找父亲脚步。宋一平开车带着妻子和孩子跑遍了芝罘区、牟平区、莱山区、福山区、开发区,可是依然没能找到老父亲。除此之外,小广告贴出上千份,救

助站去了三次,也是一直没有消息。

宋一平也曾去多个派出所报警,民警说报一次就行,信息都是全国联网的。期间,牟平一位民警说的话让他很安慰:没有消息就是最好的消息。

听说宋一平父亲失踪,烟台二中的同事、朋友也都帮忙商量寻找的方法。宋一平也先后在微博、论坛、电视、报纸上登过寻人启事,但还是无果。

4日,宋一平在网上发了一篇感人的寻父帖子,引来70多个网友打来电话,很多人提供了线索,“热心的网友让我看到了希望。”宋一平说,现在心里就一个念头:把烟台翻个底朝天也要找到父亲!

7日下午,有网友提供线索称金沟寨立交桥附近有个人很像宋一平的父亲,记者和他一起赶到该地点,未找到人。宋一平还是坚持遇到人就打听,描述父亲出走时的模样,看到能藏人的草丛就进去,没找到便失落地离开了。

如果您发现了宋一平父亲的踪影,请您打电话联系这个孝子,电话号码:15192313311或13792554083。



▲7日下午,宋一平在金沟寨立交桥附近向市民打听父亲消息。 记者李大鹏 摄

众网友提供线索 让家人看到希望

父亲走失三天后,宋一平在微博上和网上发了一条寻人启事,没有附上照片,也没有人关注,没想到11月4日自己写了一段文字发在烟台论坛上,不到三天时间就有七十多个电话打过来,“真没想到网络力量这么大。”

宋一平的文章写得很感人,网友留言22页,他说学校同事都有看哭的。6日,有网友提供线索说福山区有人很像宋一平父亲,他开车前往没找到,但只要有网友提供线索,

宋一平还是立马赶去。宋一平说,妻子不上班的时候就骑着自行车到处转,“媳妇很孝顺,现在想起来就是哭,都快崩溃了。”

作为老师,宋一平平时就是上课、批作业,上网也是搜教学信息,“当初发了一次没人关注就不发了,现在很后悔,不应该忽略网络。”宋一平说大多是年轻人打来电话,越来越多的网友提供线索,让他看到了希望。

记者 李大鹏 侯艳艳



您如何挨过 这寒冷的冬夜

母亲去世多年,老父亲独自一人生活,我们要接他出来跟着我们生活,他总说“我自己能动,哪里也不去”,我们知道,他这是怕给儿女添麻烦,他老人家一辈子从来不愿成为别人的累赘,哪怕胃病重到吃不下饭的地步,还是不想告诉我们——这是天下所有父母在儿女成家立业后的心思吗?

在找寻了一个夏天之后,我们回老家收获了您地里的玉米、花生、大豆、芋头和地瓜,看着堆满院子的粮食,看着空寂的屋子,我和姐姐痛苦失声:父亲,您在哪里啊?!不是从此我们再也没有父亲了?没有了父亲,我们还有老家吗?

……

老父亲中等个子,很瘦弱,走路不稳,且走走停停,不能长时间行走。谁能想到,在短短半个小时的时间就失去踪

影了呢?

老父亲去年患上糖尿病,今年又有些老年痴呆的症状,不爱说话,说不了几句就有些糊涂。但到我们家治病的一段日子里,他总是待在自己的屋子里,不声不响,生怕动坏了什么东西。

失踪至今已经100多天了,老父亲走时穿的短袖汗衫,无数个下雨的日子,我和我爱人在家里黯然泪下;无数个刮风的天气里,姐姐总是来一个电话让我再找找。

今天,北方被一场大雪覆盖,今夜的烟台,北风,寒冷刺骨——父亲,您在哪里?您如何挨得过这冰冷的寒夜?

在冬天的夜里,我们一百次揪紧的心又一次疼痛:父亲啊,您在哪里?

宋一平寻父文章(节选)

延伸调查

70多个电话
近40个问真假

□本报记者 侯艳艳 李大鹏

宋一平三天时间接到70多个市民的电话,其中有近40个是确认寻亲信息的,这让他很费解。记者了解到,虚假寻人信息充斥网络,不少人做好事前选择先电话确认。

近40个电话
询问寻人信息真假

4日,宋一平将寻父的文章发布在烟台论坛后,三天就接到70多个电话,这令他感到十分意外。

7日中午,记者与宋一平的对话就多次被电话打断,除了向他提供父亲的线索,询问最多的是宋一平发布的信息是否属实。

打来电话的网友称,虚假信息太多,如果信息属实,将帮宋一平把信息转发到微博。宋一平说,在接到的70多个电话中,电话确认信息的占了近40个,这些好心人与他通话确认后,主要通过微博、论坛等将信息进行转发。

“在感慨网络力量巨大的同时,我也感到一丝费解,为什么如此多市民怀疑网帖的真实性?”宋一平说着皱了皱眉。

虚假寻人信息
网络横行难辨真假

近日,网友“英子”就在同城交友群看到一条寻人信息,附有一张可爱女孩的照片和孩子父亲的联系方式,“英子”转发后得知寻人信息是假的。

记者从宝贝回家寻子网了解到,该网站特意设立了“虚假寻人信息汇总”网页,该网页上被确认的虚假寻人信息多达21个。该网工作人员介绍,一些虚假信息在网上大规模传播,不仅迷惑了公众视线,也极大困扰了被公布联系方式的主人。

据了解,一些发布在网络上的虚假寻亲信息,孩子的照片是用“小童星”照片,还有的明确标注孩子走失时穿的衣服为某品牌,并附上孩子穿品牌衣服的照片。“感觉这些虚假信息就是炒作,用于提高知名度。”网友“伟然”评论说。

转发寻人信息前
别忘了先确认

山东平和律师事务所律师畅国梁说网络发布虚假寻人信息本身不会构成犯罪,但属于网络侵权行为,扰乱正常的公共秩序,触犯了《治安管理处罚法》。如果通过发布虚假寻人信息诈骗他人钱财,则可能涉嫌诈骗罪。

“飞扬”介绍,为防止虚假信息扩散,网站要求对所有寻亲信息逐一核实后才能发布。“希望市民在转发寻人信息前,先电话确认下信息的真实性。”

恒远电地暖 温暖永相伴

电热膜地暖,作为一种新型的采暖方式,能够迅速的在取暖领域得到推广,主要得力于广大用户对其产品取暖效果的认可。本公司通过售后用户回访,总结出电热膜地暖,最受用户推崇的四大优点:第一、超低的取暖费用,是其它取暖方式所不可比拟的;第二、简单方便的温控器,可以分房间、分时间段,随意调节温度;还可以使房间在无人情况下预热,下班回家时温暖舒适;第三、50年的使用寿命,可与建筑物同寿;第四、在经浸水48小时耐3750v以上高压测试后,产品可放心安全使用。

电话:13589844595 网址:www.ythynt.com